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Αρ.πρωτ:2633/22.10.2026  

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α   Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο Υ 
Εκ της υπ' αριθμό 2 της 22/01/2026 συνεδριάσεωςτης Δημοτικής Επιτροπής 

Αριθμός απόφασης 

12/2026 
Περίληψη απόφασης 

Ε.Η.Δ.3ο: Μετάθεση καταληκτικής ημερομηνίας διαγωνισμού λόγω διακοπής λειτουργίας  του 

υποσυστήματος ΕΣΗΔΗΣ Προμήθειες και Υπηρεσίες του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ. 
Στη Χίο και στο Δημοτικό κατάστημα Δ. Χίου, αίθουσα "Ανδρέας Λοΐζος", σήμερα την 22η Ιανουαρίου 2026 

ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 10:30 συνήλθε σε τακτική δια ζώσης συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής 

στην οποία προήδρευσε ο κ. Μαλαφής Ιωάννης,ύστερα από πρόσκληση που έστειλε ο Μαλαφής Ιωάννης με 

ημερομηνία 16/01/2026, που δόθηκε σε κάθε σύμβουλο σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 74 & 75 του Ν. 

3852/10 όπως αντικαταστάθηκαν από τα άρθρα 8 & 9 του Ν. 5056/23 και αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη 

απαρτία αφού σε σύνολο 9 μελών βρέθηκαν, μαζί με τον Πρόεδρο, παρόντα 6 μέλη, δηλαδή: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΤΑΚΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 
Σύμφωνα με την 2/2024Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου και την 1/2026 Απόφαση Δημάρχου 

α/α Ονοματεπώνυμο Συμβούλου α/α Ονοματεπώνυμο Συμβούλου 

1 Μαλαφής Ιωάννης 2 Πατελίδας Δημήτριος 

3 Μυριαγκός Βασίλειος 4 Μουχλής Παντελής 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

Σύμφωνα με την 2/2024 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου 
α/α Ονοματεπώνυμο Συμβούλου α/α Ονοματεπώνυμο Συμβούλου 

1 Γιαμάς Αργύριος 2 Χριστάκης Γεώργιος 

3 Ζώας Γεώργιος   

 

ΑΠΟΝΤΕΣ ΤΑΚΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ  

(οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα) 
 α/α Ονοματεπώνυμο Συμβούλου                     α/α Ονοματεπώνυμο Συμβούλου                 

 1 Αυγερινός Δημήτριος                     2 Καμπούρης Παντελής                 

 3 Σεράφη Χριστίνα                     4 Χαλκιάς Γεώργιος                 

 5 Καραβασίλης Ιωάννης                                       

 

Ακολούθως o Μαλαφής Ιωάννης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης  

 

Στην αρχή διαβάζονται και επικυρώνονται τα πρακτικά της προηγούμενης συνεδρίασης τα οποία και 

υπογράφονται. 

 

---------- Απαρτία – Αποχωρήσεις – Προσελεύσεις ---------- 
Η απαρτία που διαπιστώθηκε με την έναρξη της συνεδρίασης, (6 μέλη σε σύνολο 9), διατηρήθηκε μέχρι το 

τέλος της συνεδρίασης με τις παρακάτω μεταβολές που παραπέμπουν στον ανωτέρω πίνακα των παρόντων.  

 

Μυριαγκός Βασίλειος προσήλθε κατά τη διάρκεια συζήτησης του 2ου Εκτός Ημερησίας Διάταξης θέματος. 

 
Ακολούθως o κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης 

 

----------Συζητηθέντα, μη συζητηθέντα και εκτός Η.Δ. θέματα---------- 
Συζητήθηκαν με την σειρά, η οποία αναγράφεται πιο κάτω, τα εξής θέματα:  1 ΕΗΔ° έως 4° ΕΗΔ, 1° έως 12°.   

 

ΑΔΑ: 9ΦΙΩΩΗΝ-ΚΛΒ
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Εκτός Ημερήσιας Διάταξης συζητηθέντα θέματα 

1 Ε.Η.Δ.2ο: Ειδικός κύκλος ετήσιου προγραμματισμού προσλήψεων έτους 2026. 

2 Ε.Η.Δ.1ο: Μετακίνηση Αντιδημάρχου  ΒΝΣ, ΚΔΑΠ, ΚΔΑΠ ΜΕΑ και Κατασκηνώσεων, στην Αθήνα. 

3 Ε.Η.Δ.3ο: Μετάθεση καταληκτικής ημερομηνίας διαγωνισμού λόγω διακοπής λειτουργίας  του 

υποσυστήματος ΕΣΗΔΗΣ Προμήθειες και Υπηρεσίες του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ. 

4 Ε.Η.Δ.4ο: Υποβολή πρότασης στο «Ειδικό Πρόγραμμα Φυσικών Καταστροφών – Υποπρόγραμμα ΟΤΑ» 

για την πράξη «Δράσεις αποκατάστασης ζημιών και θωράκισης από τις πυρκαγιές του καλοκαιριού 2025 

στη Νήσο Χίο». 

Αιτιολόγηση του επείγοντος για την συζήτηση των άνω θεμάτων 

1 Το δεύτερο θέμα αφορά προγραμματισμό προσλήψεων έτους 2026 και θα πρέπει άμεσα να συζητηθεί, 

προκειμένου να πραγματοποιηθούν οι απαραίτητες ενέργειες για την εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών 

του Δήμου. 

2 Το πρώτο θέμα αφορά μετακίνηση του Αντιδημάρχου ΒΝΣ, ΚΔΑΠ, ΚΔΑΠ ΜΕΑ και Κατασκηνώσεων, 

στην Αθήνα στις 22/01/2026 και πρέπει άμεσα να συζητηθεί, προκειμένου να ολοκληρωθούν οι 

απαραίτητες διαδικασίες εμπρόθεσμα. 

3 Το τρίτο θέμα αφορά μετάθεση καταληκτικής ημερομηνίας διαγωνισμού και κρίνεται κατεπείγον, 

προκειμένου να διεξαχθεί κανονικά ο διαγωνισμός. 

4 Το τέταρτο θέμα αφορά υποβολή πρότασης του Δ. Χίου στο Ειδικό Πρόγραμμα Φυσικών καταστροφών 

και κρίνεται κατεπείγουσα η συζήτησή του λόγω καταληκτικών ημερομηνιών.  

 

Τέθηκαν για συζήτηση εκτός ημερήσιας διάταξης τέσσερα (4) θέματα, τα οποία μετά από ομόφωνη 

απόφαση συζητήθηκαν πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης και τα οποία είναι τα παρακάτω: 

1ο: Μετακίνηση Αντιδημάρχου ΒΝΣ, ΚΔΑΠ, ΚΔΑΠ ΜΕΑ και Κατασκηνώσεων, στην Αθήνα. 

2ο: Ειδικός κύκλος ετήσιου προγραμματισμού προσλήψεων έτους 2026. 

3ο: Μετάθεση καταληκτικής ημερομηνίας διαγωνισμού λόγω διακοπής λειτουργίας του υποσυστήματος 

ΕΣΗΔΗΣ Προμήθειες και Υπηρεσίες του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ. 

4ο:Υποβολή πρότασης στο «Ειδικό Πρόγραμμα Φυσικών Καταστροφών – Υποπρόγραμμα ΟΤΑ» για την πράξη 

«Δράσεις αποκατάστασης ζημιών και θωράκισης από τις πυρκαγιές του καλοκαιριού 2025 στη Νήσο Χίο». 

 

Ακολούθως συζητήθηκε το πιο κάτω θέμα: 

Γ. Ε.Η.Δ.3ο: Μετάθεση καταληκτικής ημερομηνίας διαγωνισμού λόγω διακοπής 

λειτουργίας του υποσυστήματος ΕΣΗΔΗΣ Προμήθειες και Υπηρεσίες του ΟΠΣ 

ΕΣΗΔΗΣ.  

Με την παρ.3 του αρθ.75 του Ν.3852/2010 ορίζονται τα εξής: 

"Ο Πρόεδρος καταρτίζει την ημερήσια διάταξη. Στην ημερήσια διάταξη αναγράφονται υποχρεωτικά και όλα τα 

θέματα που προτείνει ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής. Η Επιτροπή μπορεί να αποφασίζει ότι το 

συγκεκριμένο θέμα το οποίο δεν έχει εγγραφεί στην ημερήσια διάταξη είναι κατεπείγον να το συζητά και να 

λαμβάνει απόφαση, πριν από την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης." 

Τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, έτσι όπως καταρτίστηκε από τον Πρόεδρο και συμπεριλαμβανόμενων των 

θεμάτων που πρότεινε ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής είναι τα αναγραφόμενα στην αριθ.1688/16.01.26 

πρόσκληση. 

Εν τω μεταξύ έχει προκύψει ένα ακόμη θέμα, το οποίο θεωρείται κατεπείγον και αφορά <Μετάθεση 

καταληκτικής ημερομηνίας διαγωνισμών λόγω διακοπής λειτουργίας του υποσυστήματος ΕΣΗΔΗΣ Προμήθειες 

και Υπηρεσίες του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ>. 

Με βάση τα παραπάνω καλείται η Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά. 

Η Δημοτική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της την εισήγηση, τις διατάξεις του Νόμου 4555/2018, το περιεχόμενο 

του θέματος, το οποίο αν και δεν περιλαμβάνεται στην ημερήσια διάταξη πρέπει να συζητηθεί κατά 

προτεραιότητα, λόγω της κατεπείγουσας φύσης του, 

Αποφάσισε ομόφωνα 

 

ΑΔΑ: 9ΦΙΩΩΗΝ-ΚΛΒ
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Εγκρίνει τη συζήτηση του θέματος που αφορά την < Μετάθεση καταληκτικής ημερομηνίας διαγωνισμού λόγω 

διακοπής λειτουργίας του υποσυστήματος ΕΣΗΔΗΣ Προμήθειες και Υπηρεσίες του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ. 

Στη συνέχεια τέθηκε υπόψη της Δημοτικής Επιτροπής η αριθμ. 2068/20.01.2026 εισήγηση του Τμήματος 

Αποθήκης & Προμηθειών της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών η οποία αναφέρει τα παρακάτω: 

Θέμα: Μετάθεση καταληκτικής ημερομηνίας διαγωνισμού λόγω διακοπής λειτουργίας του υποσυστήματος 

ΕΣΗΔΗΣ Προμήθειες και Υπηρεσίες του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ. 

Σχετ.: Το υπ΄ αριθ. 1910ΕΞ2026/19.01.2026 έγγραφο του Τμήματος Α’ - Διαχείρισης και Υποστήριξης 

Λειτουργίας ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης. 

Με το ανωτέρω σχετικό έγγραφο ενημερωθήκαμε ότι το υποσύστημα ΕΣΗΔΗΣ Προμήθειες και Υπηρεσίες του 

ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ θα τεθεί εκτός λειτουργίας το Σάββατο 24.01.2026 και ώρα 10.00 π.μ. προκειμένου να 

εκτελεστούν συγκεκριμένες αναγκαίες τεχνικές εργασίες συντήρησης στο σχετικό σύστημα εφαρμογών. Το 

υποσύστημα θα τεθεί εκ νέου σε παραγωγική λειτουργία τη Δευτέρα 26.01.2026 έως τις 15.00 μ.μ.. 

Λόγω της διακοπής παροχής των υπηρεσιών του εν λόγω υποσυστήματος κατά το ανωτέρω αναφερόμενο 

χρονικό διάστημα, δεν θα είναι, μέσω του ΕΣΗΔΗΣ Προμήθειες και Υπηρεσίες, δυνατή η διεξαγωγή των 

ηλεκτρονικών διαδικασιών ανάθεσης Δημοσίων Συμβάσεων Προμηθειών και Υπηρεσιών των Αναθετουσών 

Αρχών και Αναθετόντων Φορέων, η αναζήτηση ηλεκτρονικών διαγωνισμών Προμηθειών και Υπηρεσιών, η 

εγγραφή νέων χρηστών καθώς και η διεξαγωγή των ηλεκτρονικών διαδικασιών Προδικαστικών Προσφυγών. 

Μετά τα ανωτέρω παρακαλούμε για λήψη απόφασης για την μετάθεση της καταληκτικής ημερομηνίας του 

διαγωνισμού με τίτλο «Ναυαγοσωστική κάλυψη πολυσύχναστων παραλιών Δήμου Χίου έτους 2026» (ΕΣΗΔΗΣ 

388050), για την 2α Φεβρουαρίου 2026 ημέρα Δευτέρα και ώρα 17:00 (από 26 Ιανουαρίου 2026 ημέρα Δευτέρα 

και ώρα 17:00) 

Ο κ. Μουχλής Παντελής θα ψηφίσει λευκό  διότι δεν συμμετέχει στη Ναυαγοσωστική κάλυψη πολυσύχναστων 

παραλιών Δήμου Χίου ο Μέγας Λημνιώνας. 

 

Η Δημοτική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη την αριθμ. 2068/20.01.2026 εισήγηση, τις διατάξεις του Ν.4412/2016 

και τις διατάξεις των Ν.3463/06, 3852/10 & 4555/18 και 4623/19 καθώς και τον Ν. 5056/2023. 

Αποφάσισε ομόφωνα  

Σύνολο ψηφισάντων: 7  

Υπέρ: Μαλαφής Ιωάννης, Πατελίδας Δημήτριος, Μυριαγκός Βασίλειος, Γιαμάς Αργύριος, Ζώας Γεώργιος, 

Χριστάκης Γεώργιος  

Λευκό: Μουχλής Παντελής  

Μεταθέτει την καταληκτική ημερομηνία του διαγωνισμού με τίτλο «Ναυαγοσωστική κάλυψη πολυσύχναστων 

παραλιών Δήμου Χίου έτους 2026» (ΕΣΗΔΗΣ 388050), για την 2α Φεβρουαρίου 2026 ημέρα Δευτέρα και ώρα 

17:00 (από 26 Ιανουαρίου 2026 ημέρα Δευτέρα και ώρα 17:00 

Η παρούσα να διαβιβαστεί στη Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών-Τμήμα Αποθήκης & Προμηθειών. 

H απόφαση αυτή πήρε α/α 12/2026  
O Πρόεδρος                                                                            Τα μέλη 

Υπογραφή                                                                           Υπογραφές 

Ακριβές απόσπασμα 

Χίος 22/01/2026 

Η επί των πρακτικών 

 

Μαμούνα Δέσποινα  

 

ΑΔΑ: 9ΦΙΩΩΗΝ-ΚΛΒ
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